

网上认识俩月结婚 结婚不到半年分手

心理咨询师：“80后”闪婚现象减少，“90后”闪婚闪离数量增多

本报3月15日讯(记者 曹宏源 通讯员 张炜琰 张琳) 对于不少青年人来讲,“闪婚”已成为一种时尚,但很多人最后却是以“闪离”为结局。德州两位年轻人在网上认识两个月后就走入了婚姻殿堂,但因婚后双方生活习惯等问题,不到半年就分了手。

2010年3月份,姜红(化名)和刘鹏(化名)通过QQ聊天认识,经过几次聊天后,双方感觉颇好。在彼此缺乏深入了解的情况下,两人于5月份结婚登记并举行了婚礼。

结婚后,由于两人生活习惯不

一样,几乎天天因为琐事发生争吵。6月份,姜红回娘家多住了几天,引发了刘鹏的不满。随后,两人因小事引发争吵,互不相让。刘鹏一怒之下,动手打了姜红,致其全身多处淤伤。姜红再次跑回了娘家。但刘鹏多次打电话让其回家,姜红因伤势没好拒绝,刘鹏便来到姜红娘家,并与姜红的家人发生争执,最后大打出手。

2011年初,姜红向德城区人民法院提起民事诉讼,请求法院判决离婚。主审法官根据双方陈述情况判断,两人感情已彻底破裂,判决了离婚。双发对审判结果无争执。

闪婚闪离是否反映了年轻人在处理个人问题上的草率?德州市心理协会王霞主任告诉记者,闪婚闪离的现象实际上是人性中的普遍现象,在20至30岁的年轻人中占相当比例,但由于现代信息传达的便利,人们更多地注意“80后”这个群体。

王主任同时表示,“80后”随着年龄的增长,心理正日趋稳定,闪婚闪离的现象在逐渐减少。但随着不少1990年后出生的年轻人进入了适婚年龄,加之他们张扬的个性,这个群体中的闪婚闪离数量正在增多。

四名保安哥 组队来献血



3月15日下午,德城公安分局保安大队四中队4名队员,到德州市中心广场采血车上献血,随后几天,其他队员还将捋袖献血。据悉,该队中队长马冲已累计献血3800毫升,全队队员每年定期献血,已累计献血10万余毫升。

本报通讯员 李丽丽 摄